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COSINUS D’UN ANGLE. - https://www.toupty.com

Classe de 4°¢

Corrigé de I'exercice 1

»1. IKN est un triangle rectangle en N tel que :

NI=29cmet IK = 3,7cm.

Calculer la mesure de I'angle ﬁ, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle /K N rectangle en IV,

_— NI
cosN[K:m
— 29
cosN[K:377

Corrigé de I'exercice 2

1. NQC est un triangle rectangle en C tel que :

CN =82cm et NQ = 10,1 cm.

Calculer la mesure de I'angle C/'N\Q, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle NQC rectangle en C,

W B CN
cos Q= N—Q
NG = >
cos Q= 101

_— 8,2
CNQ = cos™* <1071> ~ 35,7°

Corrigé de I'exercice 3

»1. XMD est un triangle rectangle en M tel que :

XD =14cm et MXD = 24°.

Calculer la longueur M X, arrondie au cen-

tieme.

Dans le triangle X M D rectangle en M,
MX

MXD =~
oS <D

cos24 =
14

)

MX =cos24 x 1,4 ~1,28cm
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GXT est un triangle rectangle en T tel que :
TX =22cm et TXG = 22°,

Calculer la longueur XG, arrondie au cen-
tieme.

Dans le triangle GXT rectangle en T,

X — 1%
COSs _XG

99 2,2
COS = XG
G 2,2 2,37
T cos22 7 o

GFEA est un triangle rectangle en G tel que :
FA=19cm et GEA = 25",

Calculer la longueur GEFE, arrondie au
dixieme.

Dans le triangle GE A rectangle en G,

G/.E\14 —
COS

GE =cos25x19~1,7cm

AZK est un triangle rectangle en A tel que :
AK =82cm et KZ =9,7cm.

Calculer la mesure de 'angle A/K\Z, arrondie
au centieme.

Dans le triangle AZK rectangle en A,

a7 = A
cos = %7

—_— 872
cos AKZ =

)

. 82
AKZ = cos ! | == | ~ 32,29°
COS <9 7) R

)
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Corrigé de I'exercice 4

»1. EBK est un triangle rectangle en K tel que : »2. LHY est un triangle rectangle en H tel que :

KB =21cm et KBE = 50"

Calculer la longueur BFE, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle FBK rectangle en K,

HL=36cmet LY =8,3cm.

Calculer la mesure de 'angle @, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle LHY rectangle en H,

xpE- B oy = 2L
cos ~ BE cos T LY
50— 21 Ay - o0
COS = BE COS = @
BE— 21 3067 TV 1 (3
= wospo  oovlem HLY = cos 8.3 ~ 64,3

Corrigé de I'exercice 5

UI'=31cm et GUI = 53"
Calculer la longueur GU, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle IUG rectangle en G,

»1. LCA est un triangle rectangle en L tel que : »2. XQY est un triangle rectangle en Y tel que :
AC =6,6cm et LAC =43". YX =69cm et XQ = 8,7cm.
Calculer la longueur LA, arrondie au cen- Calculer la mesure de I'angle Y X @, arrondie
tieme. au centieme.
Dans le triangle LC A rectangle en L, Dans le triangle X QY rectangle en Y,
=__ Y XQ = —
cos LAC 1 Ccos Q X0
13 YXQ =
Ccos = 6,6 Cos = 8,7
LA = cos43 x 6,6 ~ 4,83 cm — 1 (69
YXQ =cos " | — | ~37,52°
8,7
Corrigé de I'exercice 6
»1. IUG est un triangle rectangle en G tel que : »2. BRQ est un triangle rectangle en B tel que :

BR =8,3cm et RQ = 9,3 cm.

Calculer la mesure de I'angle @, arrondie
au centieme.

Dans le triangle BR(Q rectangle en B,

— GU —— BR

= __ BRQ = —
cosGUI i cos Q RO
GU — 83

cos 53 = 31 cos BRQ = 9.3

GU = cos 53 x 3,1 ~ 1,866 cm
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S 8,3
BRQ = cos ' | == | ~26.81°
Q = cos (9 3) ,

)
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Corrigé de I'exercice 7

»1. GPK est un triangle rectangle en G tel que : »2. FEOZ est un triangle rectangle en E tel que :
GP =51cm et GPK =T74". EO =59cm et OZ = 6,1 cm.
Calculer la longueur PK, arrondie au Calculer la mesure de 'angle FOZ, arrondie
dixieme. au centieme.
Dans le triangle GPK rectangle en G, Dans le triangle FOZ rectangle en FE,
ari = F 507 = 29
COS = ﬁ COS = ﬁ
4= 21 FO7 = 2
cosTd = o cos =51
PK = 51 ~ 18,5 cm EOZ — cos 2,9 14.71°
cos74d = o8 6,1) 7
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